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Σήμερα το 8ο επεισόδιο του Β’ κύκλου της 
σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό” – Τι θα δούμε
/ Επικαιρότητα

Σήμερα, στις 21:50, στο MEGA έρχεται το όγδοο επεισόδιο του 
Β’ κύκλου της ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό» με τη συνέχεια της 
συγκλονιστικής ιστορίας.
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Όσα θα συμβούν στο όγδοο επεισόδιο
Η βεβαρημένη υγεία του Πατέρα Παΐσίου τον αναγκάζει να φύγει από το Σινά και 
να επιστρέψει στο Άγιον Όρος. Εκεί, συναντά τον παπά -Τύχωνα και του ζητά να 
γίνει ο πνευματικός του. Ένας αγώνας αρχίζει.
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Κοντά του μαζεύονται κάποιοι νέοι μοναχοί και τον παρακαλούν να τους 
συντροφεύσει ως πνευματικός οδηγός τους. Η υγεία του Πατέρα Παΐσίου 
κλονίζεται σε μεγάλο βαθμό και αναγκάζεται να βγει από το Άγιον Όρος, για να 
επισκεφθεί γιατρούς στη Θεσσαλονίκη.

Εκεί συναντά τον Πατέρα Πολύκαρπο, ο οποίος προσφέρεται να τον βοηθήσει. 
Γνωρίζει τον Πατέρα Παΐσιο με τις πνευματικές του κόρες, που έχουν την επιθυμία 
να γίνουν μοναχές.

Ο γέροντας τις βοηθά με πολλή αγάπη και διάκριση και αρχίζει να δημιουργείται 
ένας ισχυρός σύνδεσμος μεταξύ τους. Ο γέροντας υποβάλλεται σε εγχείρηση, 
κατά την οποία του αφαιρούν τον μισό πνεύμονα. Παρά τον δικό του πόνο, όμως, 
δεν ξεχνά τον πόνο των άλλων. Πλήθος κόσμου βρίσκει παρηγοριά στο 
νοσοκομείο, κοντά στον Πατέρα Παΐσιο.

Πρωταγωνιστούν

Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Χριστίνα 
Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης Ήμελλος, 
Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, Γεωργία Κουβαράκη, 
Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, Νικόλαος 
Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, Νικορέστης 
Χανιωτάκης, Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, Πέτρος 
Ξεκούκης, Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, 
Κωνσταντίνος Πασσάς, Ζαχαρίας Γουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζίογλου, Γιάννης 
Λεάκος, Χρήστος Γεωργαλής

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας

Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης

Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου

Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου

Εκτέλεση παραγωγής: FOSS PRODUCTIONS

Παραγωγή: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ

Πρωτότυπη μουσική: TUOMAS KANTELINEN


